_ EREgnwrs) 50

\w [k - 247) : SRETEIEAISEER Bos2-2123 (i) Ak 2 9F4H 190B%T

W27 EE—RRE N
T UIRERS MR

BTk RRENBERFNARERERI L TELER2IEE
—REHBHOMKICRIERLRZAIEITHHNS IOV T, 3R
288, HRBENR—I T4 ABICHL T, 450B M2 DIEEE(E
?%ﬁb\ilﬂio
:kil;tﬁﬁmﬁb\b HZ2EEREAHBRRICFELELE
ERBIITRSR), T BT RFHESRET L EHEEHN
mﬂyﬁtéiﬁgéhmtitto : -
EXRICELERA, [—REFHICRIBZTENEHTIL, BEE?2 FRAEEFRE 74521240 1

ﬁ%@ﬁﬁ%]%ﬂ%f%*tit?‘:o " BA 22629953 1
i3, St REREITAI CBLRIRIERE, SlE Loy | B
T TLEET, ”

g 51,897,287 H

BROKRSERENERR
NERBTAEEEMETIBROAIDE (ER29F3A78 ~FR29F4A 108 RIES)
—— tﬁﬂ.‘dﬁ‘“ 1008 F | 1008

(ba/kg) | (ba/kg)

hT. B, JMAR, BY(EID). ZX. FSNAE &1 %1 0 0

BEDES 5 4 1 0

MBUR 2 2 0 0

DIF, BK &1 %1 0 0

BEDES 3 0 2 1

. DD DEUSR. HIRE /MR, Urhub, KR, 9503, =¥, FINAE. LFR &1 %1 0 0

Lo VSV &2 %2 0 0
=

[ 1 0 0 1
ih

=4 2 1 1 0

1 0 1 0

FMRE, Uehns, 2F. EFNAE %1 &1 0 0

BEDES 6 3 2 1

Joy3dy)- 2 2 0 0

(BEMiz : 44)

OEHHRHEET I, ROBZEEELWVET,
D400g TRIELI=ED =19 L4134, 1370 FNFNE L F10bg/kg L FDEE
@1kgTRIELI=E D=t L4134, 13708 FNEFN10ba/kg A TDEE
O LEENHELTRERFEILLWVET,
@R H R FE LB E SN ZMEHREN DBV, TAHBEHNSOREHEN . BEMSDOBIHRN RS TOOMELRFIEDETT,
MRHBRE T, BELRDOBREGEE. AIEELE) ICKYEEHLET,

BERIEEARL, 700gl E#THSEEVET,



REpHBRNEE—K

W R B35 E 320 (58 e B/ 4 BiTO %)

(M : =49 09— M)

W35 - Hh X 4 RAE G RR/ 4 9 )

D~@[ 3/14 o | 3/21 0 | 3/28 (k) | 4/4 (O | 4/11 (k) AR
A E A B @~@]| 3/15 (K) | 3/22 (k) | 3/29 (k) 4/5 (k) | 4/12 (k) 8/13 | 8/21 | 8/21 | 4/3 | 4/10
@~@®| 3/16 (k) | 3/23 (&) | 3/30 (K) | 4/6 K) | 4/13 (K) m A) | )| (A)| (BA) | (A)

5 i AN BME| K |8E| K |BE| K |BE| K |HB&| K , a
@] mErEF—n | 0.47]0.06] — [0.06] — [0.07] — [0.07 0.07 & % 0.0810.0810.09)0.06)0.07
@| mR&ssmHe | 0.12 0.07] — [0.09] — [0.08] = [o0.09 0.08
Q| B /8 0.21 [o.10] = Jo.12] = [o.10] = Jo.11] = [o.13] = % #90.1110.1210.11/0.12) 0.12
@ 1 8 7 B 0.21 [0.08] — [0.08] — [0.09] — [0.08] = [o.07] = ol o
®| e Fepmnr | 0.16 [0.08] — Jo.08] — |o.08] — [0.08] — [0.07] — ,'f\ﬁi &0.1210.1510.15)0.13/0.13
®| FEBFIE 0.18 [o.12] = Jo.12] = [o.10] = Jo.12] = fo. 12| = B |as
@| % &7 =\ 0.16 [0.09] — [0.09] — [o.09] — Jo.10] — [o.10] — ﬁ'é“ﬁ}’gmﬁo'm 0.1310.1310.13)0.14
RER HY 0.20f0.11| — 0. 11| — Jo.10] — 0. 11| — [0.12] — .
Q| &2 |IIE 0.37 [o.18] — [o.17] = [o.15] — Jo.16] — [o0.17] = * 0.0910.0970.08)0.08)0.09
FEsrseaiEm | 016 [0.07] — [0.08] — [o.09] — [0.08] — [o.08] — O TN  HEOAHFHSHEI0H
@| Fat# =z | 0.37 0. 12] — [o.12] — [o.11] = [o.11] = Jo.10] — @iEND 1IN0 S THE
@| FEE#EER [ 0.20]0.10] — [0.11| — [0.11] — [0.11]| — [o0.11] — W R AR N N
@] 88 R 4 it 0.12 [0.09] — [0.09] — [0.09] = [0.09] — [0.08] — CRISE R/ BTOR~ F iT11155)
B o\ & 0.25 [o.12] — Jo.12] — [o.11] = Jo.13] — fo. 11] — A8 3/13 1 3/17(3/27 | 4/3 | 4/10
® ﬁ-%ﬂ’. A i 0.27]10.10] — |0.12f — |O.11| — |0.12] — |0.11| — 5 B CRECIEGEGREG)
THE BE 0.12 [0.08] — [0.09] = [o.08] = J0.00] = [o0.10] = —
®| BoRET 0.13[0.07 — [0.07] — [0.08] — [0.06] — |0.08] — W%f)% 0.1110.1110.1210.10 |0 10
memtim 0230 13] — [o.12] — [o.13] — Jo.12] — [o.12] — ==

P T—
HRETFEET 0.16 |0.08| — |0.08f — |0.09| — |0.09| — [0.07| — 1=k 034103310.27103410. 29
T 0.21 [o. 11| —Jo.13] = [o.11] = Jo.12] — o 11| = || ax®)
@| & 4 X # 0.57 Jo.10] — Jo.09] — fo.09] —Jo.08] — [0.08] — | |snauam
@ ik mka 1025 [0 11| = [o.11] = [o.12] = [o.11] = [o.10] = || Gz |0-10]0.11]0.7110.1210.11
@ B HET 0.2410.08) — ]0.10| — |0.09| — ]0.09| — |0.10| — QHFEND50c mDE & THIE
®| mzEEmBEmMm= | 0.41 |0.19] — Jo.18] — |o0.18] — J0.19] — |0.19] — (EBS - ShhLAER. REBEFH)
®| morz/Eke [ 0.37]0.15] — [o.16] — [o.16] — [0.16] — [0.14] — EHE ARG MRS
Q| Rk BT Z 1B 0.15]0.08/ — |0.10| — |0.08| — [0.10] — |0.08| — A 8| 3/13|3/21|3/21| 4/3 | 4/10
F R E 4T 0.41 [0.25] — [o.26] — [o0.24] — [o0.24] — [o.21] = 5 & @ ||l @® | @ @
®| tmE=Esa1 | 0.20 0. 10] — [o.10] — [o.11] — [o.10] — o.10] — ® [0.19 [0.18 [0.16 |0.18 [0.19
wEesaE |012]o.06] — [0.06] — [o.07] — [0.06] — [o0.06] — m [E&[0 23 [0.23 [0.20 [0.24 [0.24
G| WERRH 0.13 [0.07] — [0.07] — [o0.07] — [0.06] — [0.07] — . | [0.25 [0.24 Jo.21 Jo.25 [0.25
@| BEEMR 0.18 [o.12] = Jo.12] = [o. 11] = Jo.12] = fo.12] = F=|0.25 [0.26 [0.21 [0.25 |0.26
®| HETRA 0.11 [0.07] — [o.07] — [o.07] — Jo0.07] — [o0.08] — B ®m [0.22 [0.22 [0.19 [0.22 [0.22
TR EIER 0.11 [0.07] = [o.07] = [o.06] — [0.07] — [o0.06] — @ [0.25 |0.24 |0.21 |0.25 [0.24
® BB B B 0.15 [0.06] — [0.07] — [o0.07] — [0.06] — [0.08] — P
BE ZAK 0.11]0.06[ — |0.07| — J0.07] — |0.06] — [0.07] — wiofg | 023)0.2310.2010.23)0.23

Qi EN S IMmMDS S THIE @@=t K] [ZHTK QRN 5 ImDE & THIE

Ot TAKDE=42") > JIEE—ME (R H R FE10ba/ke) Q@ AESZFITNT L EH

® - [FHREBRREUTERLET,
WERBRT - $H#HE - PR - REE

A B 3/13 (H) 3/21 (K) 3/21 (B) 4/3 (RH) 4/10 (H)

BB ih E | 50cm | # R | 50cm | #H F [ 50cm | #h R | 50cm | #t E [ 50cm
RE M 0.08 0. 08 0.09 0.09 0.08 0.08 0. 09 0.10 0. 09 0. 09

B 7 4 0.08 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09
TohLFEE557| 0.13 0.10 0.10 0.10 0. 11 0. 11 0. 11 0. 11 0. 11 0. 11
FaEFELH35I| 0.14 0.13 0.12 0.15 0.14 0.12 0.13 0.14 0.14 0.14
ragENFEELY 57| 0. 10 0. 11 0.10 0. 11 0.12 0.10 0.10 0.10 0. 11 0.10
I 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07

BE & D 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0. 07

3 | /) 0.10 0.09 0.12 0.10 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.10
FEE /N 0. 11 0.10 0. 09 0.08 0.08 0. 09 0.08 0.08 0.08 0.08

i 7 & 0.11 0.09 0.11 0.12 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.10

R & 8 0.08 0. 09 0.08 0. 09 0.10 0.08 0. 09 0.10 0.10 0.08

QTN S50mDEZ E THE (BEEPOHAMRLNSImTHE)




